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A MAB Testület 2022/8/V/2/1. sz. határozata 
 
A Testület megjegyzéssel támogatja a vállalkozásfejlesztés mesterképzési indítását a Eötvös Loránd 
Tudományegyetemen. A Testület a szakmai tartalmakat érintő észrevételek alapján megtett 
korrekciókról a képzés indítását megelőzően, 2022. december 15-ig írásban kér tájékoztatást.  
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2022/8/V/2/1. sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és 
tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A tanterv szerkezete megfelelő, az ismeretek 
egymásra épülése biztosított. A belépéshez előírt feltételek megfelelőek. A képzés tantárgyleírásai és 
a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél, valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését 
a képzési időn belül. 
A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése 
logikus, az elmélet és gyakorlat aránya, a tanórák típusa, száma, aránya megfelelő. A tanulástámogatás 
intézményi eszközrendszere és az oktatási módszertan alkalmas az ismeretek korszerű és hatékony 
átadására. A gyakorlati képzés összhangban van a szak célkitűzéseivel.  Az elmélet-gyakorlat aránya 
megfelel a szak KKK-ban meghatározott orientációjának (kiegyensúlyozott: 40-60 százalék). A 
megadott ismeretellenőrzési, értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény 
mérésére. A javasolt tanterv, az ismeretek átadásának módja, a hallgatói tudás és teljesítmény 
mérésére alkalmazott módszerek együttesen alkalmasak a képzési cél elérésére, az előírt 
kompetenciák elsajátíttatására. 
A szakfelelős az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, teljes munkaidőben foglalkoztatott 
(AT) egyetemi docens. Több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, szakmai kompetenciája, 
kutatási területe összhangban van a szak képzési programjával, e szakterületen igazolt szakmai 
gyakorlattal és teljesítménnyel rendelkezik, megfelel a szakfelelőssel szemben támasztott 
követelményeknek.  
Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és 
nemzetközi publikációs tevékenységük, szakmai kompetenciájuk megfelelő és összhangban van a 
tantárgyakkal, amelyeknek felelősei. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos 
aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés arányai megfelelő 
hátteret adnak a szak mesterszintű oktatásához.  
A szakmai műhelyek, a tudományos programok alkalmasak a képzés tudományos hátterének 
biztosítására. A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak; az infrastruktúra, beleértve a számítás- 
és oktatástechnikai felszereltséget, lehetővé teszi a szakon folyó mesterképzés megvalósítását.  
 
 
Megjegyzések:  

1. A képzési program kiegészítése szükséges a vállalkozások költségvetési kapcsolatainak, a 
kutatásmódszertan, a vállalkozás és globalizáció, a piaci stratégiák, a kontolling és az 
értékelemzési módszertan, és az üzleti tanácsadás ismeretanyagával.   

2. A Projektkutatás (projektfeladat) című tantárgy ismeretanyagának átdolgozása szükséges az 
ismétlődések megszüntetése céljából, ugyanis ezen tantárgy a szakdolgozat felvezető tárgyaként 
szerepel, ugyanakkor a harmadik félévben szerepel egy diplomakurzus, mely jelentős részben a 
Projektkutatás (projektfeladat) című tantárgy leírásában meghatározott célokat tartalmazza. 



 

3. A szakirodalmi átfedések megszüntetése céljából javasolt a megadott szakirodalom módosítása 
azon tantárgyak esetében, ahol ismétlődik a megadott szakirodalom (pl. Menedzsment 
kvantitatív módszerei, Társadalmi és gazdasági előrejelzés, Vállalkozások gazdasági átvilágítása 
és diagnosztikája, Kis- és középvállalkozások menedzselése, Vezetői gazdaságtan, stb. 
tantárgyak esetében). 

4. A tantárgyak szerinti, és az összesítő táblázat szerinti kreditszámok egyetlen egy oktató 
esetében sem azonosak. A II.2 Az oktatói kör: Tantárgylista – tantárgyak felelősei, oktatói című 
összefoglaló táblázat javítása szükséges.  

 
Budapest, 2022. október 21. 
 


